
DUNIV

Saponaria liquida

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto di tensioattivi, saponi e sostanze in base acquosa che ricorda 
la saponaria dei tempi antichi.
È stata formulata per il lavaggio di indumenti delicatissimi come tendaggi,
manufatti di filo di scozia o cotone nonché seta e biacheria intima. 
Particolarmente indicato per i frequenti lavaggi delle lenzuola, negli ospedali  
o case di cura e tutte le superfici lavabili.
Prodotto neutro, inodore pertanto molto utilizzato da persone che 
evidenziano stati allergici ai profumi e ai detergenti sitetici in genere.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Per un utilizzo normale diluire il prodotto al 3% circa, aumentare la dose secondo la necessità.
Per il lavaggio tessuti: usare 100 mL di prodotto per ogni 5 Kg di indumenti.
Per superfici lavabili: diluire allo 0,5%
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: rosso  
PROFUMO: tenue  
SOSTANZA ATTIVA: 15%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,02  
INFIAMMABILITÀ: >61°C

CODICE CONF.

ALC700 4 x 5 Kg
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DUNIV

Liquid soaproot

DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants, soap and waterborne substances which recalls 
the soaproot of the ancient times.
It has been formulated for the washing of extremely delicate items such as  
curtains, Scotland yarn or cotton, as well as of silk and underwear. Particularly 
recommended for frequent washing of bed sheets, in hospitals or healthcare 
institutions and for all the washable surfaces. A neutral, odorless product, 
therefore widely used by people who show allergic conditions to perfumes 
and synthetic detergents in general

DILUTION AND USE

For standard use, dilute the product to 3% approx. increase the dose as required.
For fabric washing: use 100 ml of product every 5 Kg of laundry.
For washable surfaces: dilute at 0.5 %
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: red  
ODOR: soft
ACTIVE SUBSTANCE: 15%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1.02  
FLAMMABILITY: >61°C

CODE PACK.

ALC700 4 x 5 Kg
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DUNIV

Lessive liquide au savon

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

C’est un composé de tensioactifs, de savons et de substances m base aqueuse
qui rappelle la savon d’antan.
Conçu pour laver le linge très délicat tel que les rideaux, les tissus en fil 
d’Écosse ou en coton, ainsi que la soie et la lingerie. Particulièrement adapté 
aux lavages fréquents de draps, dans les hôpitaux ou les maisons de repos 
et m toutes les surfaces lavables. Produit neutre et inodore, très utilisé par 
les personnes qui souffrent d’allergies aux parfums et aux détergents 
synthétiques en général.

DILUTION ET UTILISATION

Pour une utilisation normale, diluer le produit m environ 3%, augmenter la dose au besoin.
Pour le lavage des tissus: utiliser 100 mL de produit pour 5 kg de linge.
Pour les surfaces lavables: diluer m 0,5%
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E PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: rouge  
ODEUR: légère  
SUBSTANCE ACTIVE: 15%
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,02  
INFLAMMABILITÉ: >61°C

CODE EMBAL.

ALC700 4 x 5 Kg
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DUNIV

Flüssiges Seifenkraut

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist eine Mischung aus Tensiden, Seifen und Substanzen auf Wasserbasis, 
die an die Seifenstücke der Antike erinnert.
Es wurde für das Waschen sehr empfindlicher Kleidungsstücke wie 
Gardinen, Wäsche aus Leinen oder Baumwolle sowie Seide und Unterwäsche 
entwickelt. Besonders geeignet für häufiges Waschen von Bettwäsche, in 
Krankenhäusern oder Pflegeheimen und allen abwaschbaren Oberflächen. 
Neutrales, geruchsneutrales Produkt, das daher häufig von Personen 
verwendet wird, die allergisch auf Parfüm und synthetische Reinigungsmittel 
im Allgemeinen reagieren.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Für den normalen Gebrauch verdünnen Sie das Produkt auf etwa 3 % und erhöhen die Dosis nach 
Bedarf.
Zum Waschen von Textilien: 100 ml des Produkts pro 5 kg Kleidung verwenden.
Für abwaschbare Oberflächen: mit 0,5 % verdünnen.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISE UND SICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE: Rot
DUFT: Fein
AKTIVE SUBSTANZ: 15%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,02  
BRENNBARKEIT: >61°C

CODE VERPA.

ALC700 4 x 5 Kg
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DUNIV

Saponaria líquida

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de tensioactivos, jabones y sustancias de base acuosa que 
recuerda la saponaria de la antigüedad.
Ha sido formulado para el lavado de prendas muy delicadas, como 
cortinas, tejidos de hilo de Escocia o algodón, así como seda y ropa interior. 
Especialmente indicado para el lavado frecuente de las sábanas, en hospitales 
o residencias de ancianos y todas las superficies lavables. Es un producto 
neutro e inodoro, por lo tanto es muy utilizado por las personas alérgicas a 
los perfumes y a los detergentes sintéticos en general.

DILUCIÓN Y USO

Para un uso normal diluir el producto al 3% aproximadamente, aumentar la dosis según la necesidad.
Para el lavado de tejidos: usar 100 mL de producto por cada 5 Kg de ropa.
Para superficies lavables: diluir al 0,5%
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADO

ocular

ADVERTENCIAS

H319 Provoca irritación  
grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: rojo
OLOR: tenue  
SUSTANCIA ACTIVA: 15%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,02  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC700 4 x 5 Kg
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